VASCO

Vasco Electronics Góralski Group S.K.A. aleja 29 Listopada 20 31-401 Kraków Poland

Federal Communication Commission Authorization and Evaluation Division 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046 USA

November 13th, 2024

Attestation Statement according to 2.911(d)(5)(i) and 2.911(d)(5)(ii) FCC ID: 2A6YY-E1 FRN: 0032430258

TO WHOM IT MAY CONCERN:

Hereby we certify that the equipment for which authorization is sought is not "covered" equipment prohibited from receiving an equipment authorization pursuant to section 2.903 of the FCC rules.

Further we certify that, as of the date of the filing of the application, Vasco Electronics Góralski Group S.K.A. is not identified on the Covered List as an entity producing "covered" equipment.

Sincerely Head o egal/Department Vasco Électronics Góralski Groun S.K.A.

(signature & company stamp)

Vasco Electronics Góralski Group S.K.A. Al. 29 Listopada 20, 31- 401 Kraków, Polska NIP: 6772369151 REGON: 122581850

Vasco Electronics Góralski Group S.K.A. aleja 29 Listopada 20, 31-401 Kraków, Poland Igor Sumara +48 602741232 i.sumarai@vasco-electronics.com